
ATA DA  VIGÉSIMA   SESSÃO ORDINÁRIA  DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE JUQUIÁ.     Aos dezenove  dias  do mês de  Dezembro do 
ano de dois mil e dezesseis,  no prédio da Câmara Municipal, situado na Rua 
Martins Coelho, 96, onde funciona o Poder Legislativo, realizou-se a    vigésima 
Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Juquiá, presidida pelo Vereador 
Cláudio Sousa dos Santos e secretariada pelo Vereador  Fabiano Aparecido 
Teixeira Bibi. Pelo livro de Presença verificou-se o comparecimento dos 
seguintes Vereadores:   1. ANTONIO XAVIER CAVALCANTE,   2.  
CLÁUDIO SOUSA DOS SANTOS,  3. ELENICE RODRIGUES DIAS 
PEREIRA, 4.  ERCIAS MUNIZ DE LIMA,  5. FABIANO APARECIDO 
TEIXEIRA BIBI,   6.  RONALDO  DE OLIVEIRA MARCELINO,         7. 
JOSÉ ANTONIO FREIRE,   8.  MARIA INÊS MARTINS CAVALCANTE,    
9. PABLO RODRIGO DA SILVA LARA,   10. TADEU PEREIRA DO 
AMARAL E 11. VANDER GONÇALVES BRANCO.  Havendo quorum 
regimental o Senhor Presidente deu início da sessão com a leitura de um trecho da 
Bíblia Sagrada.  Em seguida foi feita a leitura da Ata da sessão anterior.  
Colocada em discussão e votação, foi aprovada por Unanimidade. ENTREGA 
DAS PLACAS  DE HOMENAGENS NA SEGUINTE ORDEM.  VEREADOR 
ERCIAS (Cidadão Juquiaense) -   PARA O SENHOR  DANIEL DO JORNAL 
NOTÍCIAS DO VALE.      VEREADOR ERCIAS  PARA O   SUB TENENTE 
ERALDO CUNHA  VEREADOR  PABLO    P/  DR. ANTONIO CARLOS 
GOMES.        VEREADOR CLAUDINHO        P/   CABO PM MARCOS 
ANTONIO PEREIRA,  E SOLDADO PM EDVALDO APARECIDO 
MOCAMBIRA. VEREADOR VANDER  - MARIA DE LOURDES  E LOURDES 
PELUCO     VEREADORA ELENICE     -     ANA PAULA.     Foi lida a MOÇÃO  
N. º     029/2016   DE      CONGRATULAÇÕES, de autoria da Vereadora 
Maria Inês para a Senhora CIDA COSTA. Foi aprovada  por unanimidade.   
INDICAÇÃO N. 108/2016. Foi encaminhada  ao Senhor Prefeito.    
PALAVRALIVRE AOS VEREADORES: BIBI, ELENICE, MARIA INÊS, 
VANDER, ERCIAS,  RONALDO, TADEU, TONINHO, e PABLO.      Nada   
mais havendo a tratar    o Senhor Presidente  declarou encerrada a presente 
sessão   e sendo a última sessão do exercício de 2016,    lavrou-se a presente Ata 
que  será assinada pelo Presidente, 1.º e  2.º Secretário.  
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